
70 

15. Egészségügyi és Szociális Szakbizottság  

Elnök: Dr. Gődény Sándor 
Társelnök: Dr. Kárpáti Edit 
 Kulcsár Ildikó 
 Szy Ildikó 
 Turcsik László 
Titkár: Sinka Miklósné 
Nemzeti képviselő: Dr. Gődény Sándor 
Tagok száma: 72 fő 

A Szakbizottság 2012. évi tevékenysége 

Az egészségügyi és Szociális Szakbizottság vezetősége három új fővel 
bővült: 

Dr. Kárpáti Edit (GYEMSZI, Minőségügyi Főosztály vezetője) 
Kulcsár Ildikó (Honvéd Kórház, Minőségirányítási vezető) 
Turcsik László (Szociális Intézmények Országos Szövetsége, elnök) 

A bővítés célja egyrészt az volt, hogy az egészségügyi minőségbiztosításban 
és -fejlesztésben kulcsfontosságú szerepet játszó GYEMSZI-vel erősödjön a 
kapcsolat, másrészt a szakbizottsági munkába kórházi területen jártas 
szakember kerüljön be valamint, hogy tovább erősödjön a szociális szektor 
érdekképviselete és szempontjai. 

DEMIN XII. 

A Debreceni Egyetem OEC, Népegészségügyi Kar Megelőző Orvostani 
Intézete és a Debreceni Akadémiai Bizottság, az Európai Minőségügyi 
Szervezet Magyar Nemzeti Bizottságával (EOQ MNB) és az ISO 9000 FÓRUM 
Egészségügyi és Szociális Ágazatával közösen, a „Debreceni Egészségügyi 
Minőségügyi Napok” keretében rendezte meg tizenkettedik tudományos 
konferenciáját 2012. május 31. - június 1. között. 

A konferencia mottója: "Nem az a kérdés, hogy lehet vezetés és 
egészségügyi gyakorlat mellett egészségügyi minőségbiztosítással is 
foglalkozni, hanem az, hogy lehet magas színvonalú és jó minőségű ellátást 
megvalósítani, hiszen a kettő egymást feltételezi, egymástól 
elválaszthatatlanok." 

A konferenciának 123 résztvevője volt, és a két nap alatt 38 előadás hangzott 
el a következő témakörökben: 

 Az átalakuló egészségügy minőségégének szempontjai: a szakma 
minősége, a betegek szempontjai és a kapcsolatok minősége 
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 Kardiovaszkuláris betegségek ellátásának minősége 

 Onkológiai betegek ellátásának minősége 

 Ritka betegségek ellátásának minősége 

 Minőségirányítás aktuális kérdései 

 Minőség a gyakorlatban 

 A Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség- és Szervezetfejlesztési 
Intézet (GYEMSZI) minőségfejlesztési tevékenységei 

Összességében megállapítható, hogy a DEMIN XII. konferencia előadói 
olyan eredményekről, tapasztalatokról számoltak be, amelyek eredményesen 
viszik előre a magyar egészségügy minőségének fejlesztését mind az irányítás, 
mind a gyakorlat terültén. Sajnálatos ugyanakkor az, hogy – a korábbi DEMIN 
konferenciákhoz hasonlóan - a fekvőbeteg intézetek minőségügyi vezetőinek 
csak mintegy harmada vett részt a konferencián.  

Egészségügyi minőségügyi honlap (www.pro-qaly.hu) továbbfejlesztése 

2012-ben továbbfejlesztették a 2010-ben beindított egészségügyi 
minőségügyi honlapot (www.pro-qaly.hu). A honlapra hírek kerülnek fel 
minőségügyi konferenciákról és a partnerek által szervezett programokról. A 
honlap DEMIN logojára kattintva a Debreceni Egészségügyi Minőségfejlesztési 
Napok honlapját (www.demin.hu) is meg lehet tekinteni. 

Minőségmenedzsmenti tanfolyamok tartása a „RUXMED Egészségügyi 
Menedzsment- és Információs Technológiai menedzsment szakmai hálózat 
kialakítása egészségügyi személyzet” pályázat keretében 

A 2011-ben elkezdődött az a tanfolyam-sorozat, amelynek szervezésével még 
2009-ben kereste meg a CREST Forrásközpont (Románia, 440069 
Szatmárnémeti (Satu Mare),) az EOQ MNB Egészségügyi és Szociális 
Szakbizottságot, ami 2012-ben folytatódott. 

A képzés keretében egészségügyi minőségmenedzsment témakörben, 80 
személyből álló célcsoport számára (orvosok, intézményvezetők) 30 órás 
képzésre került sor – annak érdekében, hogy európai szintű elismerést 
szerezzenek az egészségügyi minőségmenedzsment területén. A továbbképzés 
vizsgával zárul. A tanfolyam sikeres elvégzésének igazolására EOQ MNB 
oklevél kiadását kérték. A tanfolyamokat, melyből 2011-ben három, 2012-ben 
további egy került megtartásra, a Debreceni Egyetem, Népegészségügyi Kar, 
Egészségügyi Minőségbiztosítási és Minőségfejlesztési Szak oktatói tartották 
meg.  
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Részvétel a Minőségi és Betegbiztonsági Stratégia (MIBES) kialakításában 

Az EOQ MNB Egészségügyi és Szociális Szakbizottsága 2012-ben is részt 
vett a GYEMSZI által koordinált MIBES kialakításában. 

A stratégiafejlesztés célja valós problémák megoldására törekvő célrendszer 
és megvalósítható akcióterv kidolgozása, fókusza az egészségügyi 
szolgáltatások és szolgáltatók minőségfejlesztése, az ellátás biztonságának 
növelése, továbbá az egészségügyi szolgáltatók kapcsolatrendszere, azaz az 
ellátás koordinációjának és folytonosságának javítása. 

A Szakbizottság 2013. évi munkaprogramja 

DEMIN XIII. Debreceni Egészségügyi Minőségbiztosítási Napok 
Tervezett cím: Minőség a vezetésben, minőség a gyakorlatban. 
Időpont: 2013. május 29-31. 
Helye: a Debreceni Akadémiai Bizottság Székháza 
Fő témák: 

 A minőségirányítás szempontjai a térségi fejlesztésnél és 
ellátásszervezésben  

 Minőség a gyakorlatban  

 Kardiovaszkuláris betegségek ellátásának minősége 

 Onkológiai betegségek ellátás minősége 

 Minőség az egészségiparban 

 Minőség a szociális ellátásban 

Az orvosok és az egészségügyi szakdolgozók részvételének ösztönzése 
érdekében a 2013-tól a DEMIN három napos, szabadon választható, vizsgával 
záruló továbbképző tanfolyamként lesz meghirdetve, melynek kreditje orvosok 
esetében 50 pont lesz. Egészségügyi szakdolgozók jövőre is 18 kreditet kapnak. 
A tanfolyam iránt érdeklődők a www.demin.hu honlapon regisztrálva kaphatják 
meg a szükséges információkat. 

Az Egészségügyi és Szociális Szakbizottság fejleszteni kívánja kapcsolatait a 
Gyógyszerészeti és Egészségügyi, Minőség- és Szervezetfejlesztési Intézetével 
(GYEMSZI) a kölcsönös előnyök alapján, annak érdekében, hogy a 
Szakbizottság tagjainak tudásával segítse a Magyarországon folyó 
egészségügyi minőségügyi tevékenységeket. 




